

“暖阳”邀你参加“爱情树”青年组冷餐会 线下相亲 邂逅爱情

本报讯(记者赵改玲)本报男版“王婆”——“暖阳”，想必很多爱情树单身俱乐部会员都认识，4月19日19时许，本报爱情树单身俱乐部将举办青年组冷餐会活动，“暖阳”向你发出邀请：线下相亲，不见不散哦。

漫天花瓣轻飞舞，“爱情树”下结良缘。在最浪漫的春

天，遇见最美的你。4月19日(周五)19时~21时，爱情树单身俱乐部举办青年组冷餐会活动。年龄区间为25岁~40岁。参会名额:32人(16男，16女)。名额有限，报满截止。咨询报名电话(0391)8797520。

本场活动由本报男版“王婆”——“暖阳”主持。真

诚是他的底色，助你成功脱单是他不变的追求。本场活动由“闪亮初登场”“才艺大比拼”“你的心思我来猜”“爱情对对碰”“情系有缘人”等游戏环节组成，还有精美可口的冷餐等着你哦。

相约周五，邂逅爱情，这次会不会遇到心动的TA？不如见一面！

会员专访

文质彬彬温文尔雅的杨铭想找个性格简单的女友

本报记者 赵改玲

见过杨铭的人，都会觉得：小伙子长得不错，文质彬彬、温文尔雅。

杨铭是本报爱情树单身俱乐部的会员，今年33岁，工科出身，我省某高校毕业，本科学历，目前在中站区一家民营企业工作。很多熟悉他的人纳闷：长得这么帅气，为啥还单着？

杨铭笑着说，倒也有女孩主动追他，可能自己太内

向，终究是错过了。

杨铭是一个很实在的人，他坦诚自己的家庭物质条件不是很好，父母身体不太好，自己还有一个双胞胎哥哥，已成家。毕业后，他就想着赶紧赚钱养家，有一定经济实力后，再谈恋爱，前一阵子，也相过几次亲，但没有找到让自己心仪的的对象。

杨铭身高1.73米，业余爱好是打篮球、跑步。下班

后，他经常去市龙源湖公园、市生态植物园跑步，偶尔打打游戏。

杨铭想找1991年至1995年年龄段的女孩，身高1.60米以上，有稳定工作，打扮朴素、简单，性格安静的。

如果你想进一步了解杨铭，可致电本报“爱情树”咨询电话(0391)8797520，非诚勿扰哦。

喜欢音乐的财务人徐天渴望双向奔赴的爱情

本报记者 赵改玲

本报爱情树单身俱乐部会员徐天，是一名“90后”，今年30岁，从事财务工作的他，偏偏喜欢音乐，如今，他希望能找到双向奔赴的感情，携手走入婚姻殿堂。

徐天身高1.74米，今年30岁，211硕士，目前在一家银行从事后台管理工作。徐天的家庭普通又幸福，父母为人谦和有涵养，早年从单位辞职做生意(均有退休金)，在徐天的成长中，父母从来没有打骂，只有鼓励和支持，亦师亦友，这种氛围下，也让徐天从小性格开朗自信，学习始终名列前茅。

上大学以后，徐天除了学习，有了更多的精力培养兴趣爱好。担任过校学生会主席的他，同时参加了校报编辑工作，还组建自己的乐队，代表学校参加全国大学生商业竞赛获得三等奖，获得过校园十佳歌手、校园最佳风采奖等多项荣誉。在校期间通过创业赚到人生第一桶金，实现了经济独立。他的人生信条就是，只要真心想做的事情，就没有做不到的。但是，徐天又是一个喜欢安静的人，闲暇时间喜欢散步、旅游，看一些有深度的书籍，滋养心灵自我调压。

硕士毕业后，徐天以管培生身份进入了银行系统工作，他勤勤恳恳工作，刻苦钻研，不怕吃亏，专业技能熟练，获得了领导和同事的好评。但是因为他是外地人的缘故，平时社交接触面比较窄，目前是单身状态。徐天认为好的感情，应该是双向奔赴，既能共享婚姻的甜蜜，又能共同面对风雨。徐天希望找到一位长相气质佳、本科及以上学历、热爱生活情绪稳定的窈窕淑女共度余生。

如果您想进一步了解徐天，请咨询“爱情树”，电话(0391)8797520。

爱情树单身俱乐部QQ交友群

青年群1:188969015
中年群1:438435532

青年群2:873796701
中年群2:167613031

青年群3:673938767
中年群3:417672085

爱情树单身俱乐部微信交友群

该二维码7天内(2024年4月17日前)有效，重新进入将更新



20~30岁



30~40岁



40~50岁



50~60岁



爱情树月老

甜言蜜语

让婚姻始于爱 让彩礼归于礼

□赵改玲

如何让婚姻更纯粹，多些爱情，少些利益，多些和睦，少些纠纷，多些温馨，少些鸡零狗碎？近日，修武县发出的婚俗改革倡议书引起广泛关注和好评。笔者认为，倡议书里藏着婚姻的幸福密码。

近日，修武县向广大居民发出倡议，旨在弘扬中华民族忠贞爱情、家庭和睦的传统，以实际行动破旧立新、移风易俗，促进婚事新办、婚礼俭办，在全县营造节俭、文明的婚嫁氛围。主要内容有三条：一是抵制高额彩礼，拒绝铺张浪费，爱情贵在真心，家庭美在和谐。广大新人要体谅父母，感恩父母，提倡不要彩礼，让婚姻始于爱，让彩礼归于礼，反对利用婚姻敛财，破除低俗婚闹等陈规陋习，弘扬文明新风，把勤俭持家和艰苦创业作为人生新阶段的必修课，以自己的实际行动营造健康向上、节俭文明的婚嫁新风。

二是倡导移风易俗，主张婚事新办。新时代要有新思想，新时代要有新风貌。广大群众要转变思想观念，用健康文明的新方式替代旧习俗，积极采用集体婚礼、参加社会公益活动、夫妻共植纪念树等形式，为自己举办一个节俭适度且富有纪念意义的婚礼。

三是坚持文明婚庆，弘扬婚育新风。积善之家，必有余庆。婚庆仪式要高雅文明，不铺张奢华，自觉抵制大操大

办、铺张浪费，不搞隆重仪式，不设豪华宴席，不用豪华车队，不讲排场，不比阔气，努力形成向上、向善的社会风尚。

笔者认为，这些倡议，全是正能量，也是获得爱情、收获幸福的不二法宝。

抵制高价彩礼，是让我们明白，莫把爱情当“买卖”。因为，当彩礼成为婚姻的负担时，爱情也就变了味，让很多适婚男女不敢结婚，也会让一些情侣因礼金谈不拢而导致关系破裂。所以，这些倡议的提出，就是让彩礼回归理性，让爱情回归真诚。

没有了高价彩礼，婚后生活反而更幸福。像修武县五里源乡马道河村的薛超凡、张婉迪夫妇，结婚时花费了2万多元，婚后，两人认真经营自己的生活，日子过得有声有色，真正做到了让婚姻始于爱、让彩礼归于礼。

这条倡议还是倡导适婚男女结简单婚，结一种很新的婚，是非常时尚和主流的价值观，也是很受年轻人欢迎的，所以值得推广。

笔者了解到，在我国很多地方，“整顿职场”的年轻人，也在“整顿婚场”，“公交婚礼”“三无婚礼”等在各地遍地开花，因为这些年轻人更懂得，婚姻幸福的密码有很多，但绝不是高价彩礼、隆重的婚礼这些仪式，或许越简单、越朴实的婚礼，婚后越幸福，婚姻越长久。

爱情树会员资料(青年组)

青年组男嘉宾

(01)男，29岁，身高175cm，未婚，本科，企业。

觅：年龄相当，身高160cm以上，大专以上，工作不限。

(02)男，34岁，身高173cm，未婚，本科，公司。

觅：年龄相当，身高160cm以上，大专以上，有稳定工作。

(03)男，31岁，身高180cm，未婚，大专，企业。

觅：年龄相当，身高160cm以上，有稳定工作，温柔善良。

(04)男，30岁，身高178cm，未婚，部队士官。

觅：年龄相当，身高160cm以上，有稳定工作。

(05)男，34岁，身高173cm，未婚，大专，企业。

觅：年龄相当，身高160cm以上，学历不限，工作不限。

(06)男，32岁，身高178cm，未婚，大专，企业。

觅：年龄相当，身高170cm以上，大专以上，有稳定工作。

青年组女嘉宾

(01)女，37岁，身高165cm，未婚，本科，医院。

觅：38岁以下，身高173cm以上，本科以上，有稳定工作。

(02)女，30岁，身高160cm，未婚，本科，事业。

觅：35岁以下，身高173cm以上，大专以上，有稳定工作。

(03)女，28岁，身高168cm，未婚，硕士，事业。

觅：30岁以下，身高173cm以上，本科以上，有稳定工作。

(04)女，28岁，身高168cm，未婚，本科，设计师。

觅：33岁以下，身高170cm以上，大专以上，有稳定工作。

(05)女，28岁，身高160cm，未婚，硕士，工程师。

觅：30岁以下，身高170cm以上，大专以上，有稳定工作。

(06)女，28岁，身高160cm，未婚，硕士，工程师。

觅：30岁以下，身高170cm以上，大专以上，有稳定工作。